
６．ブーム関係 1/8

自動車精工株式会社 1



６．ブーム関係 2/8

1 油圧モータ 車輌型式により異なる

2 1176- 12400 六角穴付きボルト M12*1.75  L=40 2

3 1283- 12300 ばね座金 M12  t3.0 2

4 BF34- 11010 防水パッキン モータ 1

5 1040- 08200 六角ボルト M8*1.25  L=20 6

6 1283- 08200 ばね座金 M8  t2.0 6

7 BF41- 11100 アダプタ Assy 1

8 BF34- 10500 防水パッキン アダプタ 1

9 BG11- 10303 -S ケーシングC YM 1

BG31- 10401 -S ケーシングC MS 1

BG21- 10201 -S ケーシングC QB 1

BG11- 10303 -S1 ケーシングC YM　点検窓付 1

10 1030- 10450 六角ボルト M10*1.25　L=45 1

11 1283- 10250 ばね座金 M10  t2.5 1

12 1206- 10080 六角ナット M10*1.25 1

13 BF34- 10000 防水パッキン #10 YM系φ207 1 YM,QB,QM

BF34- 10100 防水パッキン #10 MS系φ236 1 MS

14 1040- 12650 六角ボルト M12*1.75　L=65 2

15 BF05- 10050 カップリングクランプカラー t4.0 2

16 1226- 12100 六角ナット M12*1.75 4

17 1802- 10110 グリスニップル B-PT1/8 4

18 BF05- 10012 カップリングクランプ YM,QM 2

BF05- 10031 カップリングクランプ MS 2

BF05- 10021 カップリングクランプ QB 2

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 2



６．ブーム関係 3/8

19 4B10- 02215 Oリング G-215 フッソコート 1 YM,QM　Z5509～

4B10- 02240 Oリング G-240 フッソコート 1 MS　Z5509～

4B10- 02275 Oリング G-275 フッソコート 1 QB　Z5509～

20 BG13- 30100 -N スクリューD YM 標準 1

BG13- 30100 -A スクリューD YM オールインワン 1 羽根カット

BG33- 30110 -N スクリューD MS 標準 1

BG33- 30110 -A スクリューD MS オールインワン 1 羽根カット

BG23- 30200 スクリューD QB 1 逆巻き変更　Z4974～

21 BF15- 10210 -02 Dカラー φ40.6*32*21 1 YM

BF15- 11330 -02 Dカラー φ40.6*32*31 1 MS

22 BF06- 10150 ドライベアリング オイレス#480-1　φ51*40*20 1 YM、（旧）MS　Z5443～

BF06- 10160 ドライベアリング オイレス#480-1　φ51*40*30 1 MS　Z5455～

23 BF06- 10080 中間軸受 YM系φ207 1

BF06- 10061 中間軸受 MS系φ236 1 Z4676～　H18.9月～

BF06- 10070 中間軸受 （旧）MS系φ236 1 ｻｰﾋﾞｽ対応型　Z4675迄（含むZ4678）　H18.9月迄

24 BF06- 10170 フェルトスペーサ 1

25 BF06- 10410 中間軸受セット YM系φ207 1

BF06- 10420 中間軸受セット MS系φ236　L=30 1 Z4676～　H18.9月～

BF06- 10430 中間軸受セット （旧）MS系φ236　L=20 1 ｻｰﾋﾞｽ対応型　Z4675迄（含むZ4678）　H18.9月迄

26 BF15- 12010 軸首クラッチスペーサ SPHC t=2.0 1

BF15- 12020 軸首クラッチスペーサ ジョイントシートt=0.8 1

27 BG13- 30200 スクリューE YM 1

BG33- 30210 スクリューE MS 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 3



６．ブーム関係 4/8

28 BG11- 10500 ケーシングD YM,QB,QM 標準 1

28 BG31- 10600 ケーシングD MS 標準 1

29 BF47- 10240 ブームレスト当板

30 BF34- 10600 防水パッキン FC205 1

31 BF43- 10020 ベアリングユニット CUCFC205CN AV2S 1

32 BF43- 10130 ベアリングキャップ 205E 鋳物ビス止 1

33 1030- 10350 六角ボルト M10*1.25　L=35 4

34 BG81- 10400 ブーム排出口傘 YM,QB,QM 幅52.8　標準 1

BG81- 10210 ブーム排出口傘 YM,QB,QM 幅79 1

BG81- 10220 ブーム排出口傘 YM,QB,QM 幅110 1

34 BG81- 10500 ブーム排出口傘 MS 幅52.8　標準 1

BG81- 10310 ブーム排出口傘 MS 幅79 1

BG81- 10320 ブーム排出口傘 MS 幅120 1

35 2304- 10 オービットホースクリップ サイズ10 1 YM、QB

2304- 11 オービットホースクリップ サイズ11 1 MS

** BG81- 10600 シュータ留めゴム 全周900 1

36 BG81- 20611 シュータ YM L800 1 YM,QB,QM

BG81- 10914 シュータ MS L720 1

BG81- 10972 シュータ MS L1000 1

BG81- 10943 シュータ MS L1200 1

37 BF47- 10210 ブームレストゴム YM系 1 YM,QB,QM

BF47- 10220 ブームレストゴム MS用 2分割 1

38 1264- 08170 平座金 M8 2

39 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 4

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 4



６．ブーム関係 5/8

40 BF47- 10010 ブームレスト φ207 標準高 1 YM,QB,QM

BF47- 10020 ブームレスト φ207 高型 1 YM,QB,QM

BF47- 10030 ブームレスト φ207 超高型 1 YM,QB,QM

BF47- 10050 ブームレスト φ236 標準高 1 MS

BF47- 10060 ブームレスト φ236 高型 1 MS

BF47- 10070 ブームレスト φ236 超高型 1 MS

BF47- 10410 ブームレスト MSブロア標準高 1

BF47- 10420 ブームレスト MSブロア高型 1

BF47- 10430 ブームレスト MSブロア超高型 1

41 BP19- 11880 リミットスイッチ オムロン HL-5300 1

1022- 05450 六角ボルト M5*0.8 L45 2

1222- 05040 六角ナット M5*0.8 2

1282- 05130 ばね座金 M5 2

42 BF47- 10230 ブームレスト座板 φ130*t3.2 1 YM,QB,QM

BF47- 10250 ブームレスト座板 長円 1

BF47- 10260 ブームレスト座板 φ150*t3.2 1 MS

43 BF47- 10311 ブームレスト用張り出し 1

44 1101- 04150 十字穴付なべ小ねじ M4*0.7 L=15 1 QB

45 BF31- 10240 ゼロゴム 中間ソマライト　φ225*83*ｔ3 1 QB

46 1282- 04100 ばね座金 M4 1 QB

47 1202- 04030 六角ナット M4*0.7 1 QB

** BG11- 10600 -01 ケーシングE　YM 中間　L=1000 1

** BG11- 10600 -02 ケーシングE　YM 中間　L=1500 1

** BG11- 10600 -03 ケーシングE　YM 中間　L=2000 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 5



６．ブーム関係 6/8

** BG13- 30200 -01 スクリューF　YM 中間　L=1000 1

** BG13- 30200 -02 スクリューF　YM 中間　L=1500 1

** BG13- 30200 -03 スクリューF　YM 中間　L=2000 1

** BG31- 10700 -03 ケーシングE　MS 中間　L=500 1

** BG31- 10700 -01 ケーシングE　MS 中間　L=1000 1

** BG31- 10700 -02 ケーシングE　MS 中間　L=1500 1

** BG33- 30310-SA1 スクリューF　MS 中間　L=500 1

** BG33- 30310 -01 スクリューF　MS 中間　L=1000 1

** BG33- 30310 -02 スクリューF　MS 中間　L=1500 1

** BM11- 13670 クレビスピン φ10*25 1

** BM11- 13720 クレビス φ10*φ8 1

** BG81- 20430 ﾌﾞｰﾑﾃﾝｼｮﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ　t9.0 1

** BG81- 20440 ﾌﾞｰﾑﾃﾝｼｮﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ座板  R104 207ﾌﾞｰﾑ径用 1

** XZ99- 00310 テンションBKT取付 ケーシングC､D 1

** XZ30- 00070 ブームテンションサブA'ssy 1

** XZ99- 00280 配線固定ボルト取付 1

** BP14- 10280 ブーム先端リモコン穴加工 1

** BS01- 00142 排出口　MS用 1

** BS01- 00143 排出口　YM用 1

** BN31- 12630 ブーム先端作業灯BKT 1

** 1911- Ｂ4020 ドライベアリング ＤＢＢ4020 1 YM旧型ブーム中間軸受け

** 1911- Ｂ4030 ドライベアリング ＤＢＢ4030 1 MS旧型ブーム中間軸受け

** 1912- 30ＤＵＮ スラストワッシャ Ｋ5Ｔ30 1 旧型ブーム中間軸受け

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 6



６．ブーム関係 7/8

** BF15- 10210 軸首ｸﾗｯﾁ・ﾒｽ 2" 1 YN､YM用

** BF15- 11330 軸首ｸﾗｯﾁ・ﾒｽ 2.5"（Dｶﾗｰ：L=30用） 1 現行MS仕様

** BF15- 10310 軸首ｸﾗｯﾁ・ﾒｽ 2.5"（Dｶﾗｰ：L=20用） 1 （旧）MS仕様（H18.9月迄）

** BF17- 10210 軸首ｸﾗｯﾁ・ｵｽ 2" 1 YN､YM用

** BF17- 10310 軸首ｸﾗｯﾁ・ｵｽ 2.5" 1 MS用

** BF01- 10920 -S2 ﾌﾗﾝｼﾞ＃9（YM)枝管溶接 1

** BF01- 10930 -S2 ﾌﾗﾝｼﾞ＃9（MS)枝管溶接 1

** BF01- 10950 -S2 ﾌﾗﾝｼﾞ＃9（QB)枝管溶接 1

**

** BG11- 10310 ｹｰｼﾝｸﾞC枝管付け根補強 YM用 2

** BG11- 10310 -S1 ｹｰｼﾝｸﾞC枝管付け根補強取付 YM用 1

** BG31- 10510 ｹｰｼﾝｸﾞC枝管付け根補強 MSｹｰｼﾝｸﾞC用 2

BG31- 10510 -S1 ｹｰｼﾝｸﾞC枝管付け根補強取付 MSｹｰｼﾝｸﾞC用 1

** BN31- 12630 ﾌﾞｰﾑ先端作業灯ﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 標準仕様

1

** BN31- 12450 ﾌﾞｰﾑ後端作業灯ﾌﾞﾗｹｯﾄ A=240　YM用 1 現行LED仕様

** BN31- 12460 ﾌﾞｰﾑ後端作業灯ﾌﾞﾗｹｯﾄ A=270　MS､QB用 1 "

** BN31- 12480 ﾌﾞｰﾑ後端作業灯ﾌﾞﾗｹｯﾄ A=215　QM用 1 "

** BN31- 12542 ﾌﾞｰﾑ後端作業灯ﾌﾞﾗｹｯﾄ （旧）作業灯仕様 1 丸型ﾗﾝﾌﾟ用

** BP19- 15740 作業灯（標準） LED　LWL-9003W 1 小糸ﾜｰｷﾝｸﾞﾗﾝﾌﾟ

** BG81- 20870 ﾊﾟｲﾌﾟ（MSﾌﾞｰﾑ排出口用） SUS304　Φ236×300L 1 排出口ｽﾃﾝﾚｽ仕様部材

** BG81- 20850 ﾊﾟｲﾌﾟ（YMﾌﾞｰﾑ排出口用） SUS304　Φ208×300L 1 "

** BG81- 20110 ﾌﾞｰﾑ先端用傘立て 1

** BS01- 00206 ﾌﾞｰﾑ先端用傘立て取付 1

** XZ99- 00340 安全帯掛け ｹｰｼﾝｸﾞ：１箇所 1

備　　　考　符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量

自動車精工株式会社 7



６．ブーム関係 8/8

** BG81- 20710 ｽﾊﾟｲﾗﾙ管(YMｹｰｼﾝｸﾞC/D)　 φ207×ｔ2.0×3255 1 YN､YM用

** BG81- 20740 ｽﾊﾟｲﾗﾙ管(MSｹｰｼﾝｸﾞC) φ236×ｔ2.3×3824 1 MS用

** BG81- 20760 ｽﾊﾟｲﾗﾙ管(MSｹｰｼﾝｸﾞD/E) φ236×ｔ1.6×3525 1 MS用

**

** BG81- 20740 -S4 ｽﾊﾟｲﾗﾙ管（MSｹｰｼﾝｸﾞC用） L=2500 1 MS用　定尺ｶｯﾄ作業を含む

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 8


